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 دقيقه 10  3 ديني، اخلاق و قرآن

كدام مرتبه از توحيد، در ايجاد اخلاص در انديشــه موثرتر اســت؟ و از نظر حضــرت علي(ع) تمام اخلاص در چه چيز  -1

 جمع شده است؟  

    دوري از گناه  -ب) ربوبيت     دوري از گناه –الف) ولايت 

 روزه گرفتن  -مالكيتد)     روزه گرفتن –خالقيت ج) 

  به كداميك از  »هر دو عالم پر ز نور و ديده نابينا چه سودهر رخسارتو مي تابد ز ذرات جهان                م «شعر -2

  راه هاي تقويت اخلاص اشاره دارد؟

    تقويت روحيه حق پذيريب)     راز و نياز با خداالف) 

  افزايش معرفت به خداد)     دوري از گناهانج) 

  كدام آيه از نظر مفهوم با ساير آيه ها متفاوت است ؟ -3

 تزولا نْ الارض اَ  �وات ومسک السّ الله یُ  نَّ اِ ب)   کممن ربّ  قد جاءکم بصائرُ الف) 

  اما کفوراً  و اما شاکراً  السبیلَ  ا هدیناهُ انّ د)   یهالَ عَ فَ  یَ مِ عَ  نْ مَ  وَ فلنفسه  صرََ بْ فمن اَ ج) 

فرو ريختن ديوار كج . . . . . . . . الهي اسـت ، اما برداشـت يكي از ياران حضرت علي (ع) اين بود كه . . . . . . . . الهي با    -4

  هر . . . . . . . . اتفاق مي افتد و ما نمي توانيم در آن تغييري ايجاد كنيم.

    قضايي –قضا  –ب) تقدير     قضايي –تقدير  –الف) قضاي 

 تقديري -تقدير  –قضاي د)     تقديري –قضاي  –ج) قضاي 

  كدام آيه به عام ترين سنت الهي اشاره دارد؟ و موفقيت در اين سنت سبب چه چيزي مي شود؟ -5

 ورود به مرحله برتر و بالاتر – رجعونو الینا تُ   و الخیر فتنةً بلوکم بالشرّ نَ  الف)

  برخورداري از نعمت هاي الهي -امثالها شرَْ ه عَ لَ من جاء بالحسنة فَ ب) 

  دوري از فتنه هايي كه مومنان را تهديد مي كند – فتنونَ ا و هم لایُ یقولوا آمنّ  نْ ترکوا اَ ان یُ  ب الناسُ سِ حَ اَ ج) 

  نجات از استدراج در عذاب  –کذبوا بآیاتنا سَنستدرجهُم من حیثُ لا یعلمونَ والذین د) 

  صدق نمي كند ؟  » سبقت رحمت بر غضب « كدام مطلب در ارتباط با سنت  -6

    خداوند رحمت را بر خود واجب كرده است .الف) 

 غضب خدا هم از لطف و رحمت اوست .ب) 

      شامل حال نيكوكاران است. تنهالطف و مهرباني پروردگار ج)

  غضب خدا به قصد انتقام گيري نيست.د) 

  شرط لازم براي توبه . . . . . . . است . واگر توبه همراه با . . . . . . . و . . . . . . . باشد گناهان به حسنات تبديل مي شوند.  -7

 عمل صالح –ايمان  –پشيماني ب)   دروني –پذيرش الهي  –استغفار الف) 

  ايمان –تسويف  –پشيماني د)   جبران –پشيماني  –استغفار ج) 

نجات جامعه از تباهي بذل جان و مال انسان هاي بزرگ لازم مي آيد اگر . . . . . . . گسترش يابد و زمينه ساز اين براي  -8

  گسترش . . . . . . . مي باشد.

   جامعه ضعف دلسوزان -بي تقواييب)     جهل مردم –ظلم الف) 

  ترك امر به معروف و نهي از منكر –انحرافات اجتماعي د)     صاحبان قدرت –ظلم ج) 
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  و منظور  »  اسِ لنّ لِ  و منافعُ  کبیرٌ  ثمٌ فیه� اِ « ال در مورد . . . . . . . و . . . . . . . فرمود: خداوند در قرآن در پاسخ به سؤ -9

  قرآن از منفعت ها . . . . . . . مي باشد.

 ارضاء ميل جنسي و نفع براي بدن –شراب  -زناب)   جسميايجاد سرگرمي و سلامت –شراب  –موسيقي الف) 

  سود مالي و لذت روحي –موسيقي  –قمار د)   سود مالي و نفع اقتصادي –قمار  –شراب ج) 

ــيقي هاي غير مطرب  -10 ــت وگوش دادن به موس ــاد . . . . . . . اس   حكم فراهم كردن امكانات ورزشــي براي دوري از فس

  . . . . . . . و . . . . . . . يكي از مصاديق قاعده ي نفي سبيل است. 

 جلوگيري از تسلط رسانه اي بيگانگان –جايز  –واجب كفايي الف) 

  توزيع فيلم هاي سينمايي –مستحب  –واجب كفايي ب) 

  ايجادپايگاه هاي اينترنتي –مكروه  –واجب عيني ج) 

  مقاومت در برابر وسايل ارتباط جمعي بيگانه –جايز  –واجب عيني د) 

  دقيقه 10  3زبان قرآن  عربي ،

11-  ْ ِّ
  اقِي:عَنِ البَ نوَْعَهُ تَلِفُ خْ يَ » لاَ« حَرفَْ  عَ

  خَرِينَ.رَ الآ جْ أَ  ونَ عُ يِّ ضَ يُ  لاَ ؤْمِنِ�َ نَّ المُ إِ ب)     .تکَلَّمُ تَ  لاَ صْنَامَ الأ  نَّ إِ  )الف

  يغَْتبَُ بعَْضُکُمْ بعَْضاً. لاَد)     فَکُّرِ.لُ التَّ ثْ ةَ مِ ادَ عِبَ  لاَج) 

12-  ِ ِّ
  » .اسَ حَمُ النَّ رْ يَ  لاَ حَمُ اللهُ مَنْ رْ يَ  لاَ«  :ةِ ارَ بَ هُومِ العِ مَفْ في  عَدَ بْ  الأ عَ

َ	  فيِ  نْ کَ مَ حَمْ رْ ضِ يَ رْ الأ  فيِ  مَنْ  حَمْ رْ إ )الف   ءٍ.کُلَّ شيَْ   وَسِعَتْ ةَ اللهِّ مَ نَّ رحَْ إ ب)   ءِ.السَّ

  .ينَ اءِ الآخَرِ طَ خْ أَ  فُو عَنْ عْ يَ   مَنْ حَمُ اللهُّ رْ يَ  د)  .هُمُ اللهُّ حَمُ رْ ءَ يَ نَّ الرُّحََ	 إفَ  ،حَمْ ترُْ  حَمْ رْ إج) 

13-  ِ ِّ
ْ  صَحَّ فيِ  الأ عَ  » ترَکَ سُديً يُ  نْ أ انُ سَ نْ سَبُ الإ حْ يَ أَ «  :ةِ جَمَ الترَّ

  گمان كردند كه بيهوده رها مي شوند؟ ها انسان آياب)   ؟آيا انسان مي پندارد كه بيهوده رها شود )الف

  آفرينش او بيهوده بوده است؟انسان براين است كهآيا گماند)   آيا مي پندارند كه انسان بيوده اي رها ترك خواهند شد؟ج) 

حِ مَ  -14   »ي.دِ يعَ مُدُنِ بِلاَ اهِدُ جَمِ شَ أُ  يليَتَنِ «  »: اهِدُ شَ أُ «لِ فِعْ  يحُ عَنْ ا هُوَ الصَّ
    .في المعنی يِّ ارِ رَ مْ تِ سْ الإ  ضيِ َ	 لٌ للِْ ادِ مُعَ ب)   يِّ في المعنی .مِ ازَ تِ لْ ع ِالإمُضارِ ادِلٌ للِْ مُعَ  )الف

  .»يالتَّمَنِّ « اهُ نَ مَعْ  سَ فيِ يْ لَ د)   في المعنی . يدِ عِ البَ  اضيِ المَ  یدُلُّ عَلَ يَ ج) 

  ؟ الحَصرِْ أسُْلُوبُ اءَ جَ  لَةٍ جُمْ  أيِّ  فيِ  -15

  اط.َالنَّشَ  لاَّإ ادِ اةِ العَقَّ حَيَ  اهِدُ فيِ نشَُ  لاَب)   اسَ.انَ نَ أَ لاّ إ ةِ اکِهَ اع َالفَ وَ نْ أَ تُ ترََيْ اشِْ  )الف

ْ  لاَّإ وبَ نُ  الذُّ اللهُّ فِرُ غْ يَ ج)     .ةِ يَّ بِ العَرَ اللُّغَةِ ابَ تَ کِ  لاَّإ اباً انِ کِتَ حَ تِ لةَ الامِْ تُ ليَْ ا طالعَْ مَ  د)  کَ بِاِ�.الشرِّ

16-  ِ ِّ
حِ عَ   ةِ.نَ يّ المعَُ  تِ َ� کَلِ لِلْ  اِ
ِّ رَ عْ لِّ الإ يحَ عَنِ المحََ  الصَّ
  .ليهإ ةِ: مضافٌ اهِرَ القَ  یلَ إ هُ سِلَ ترُْ  نْ أَ تهُُ سرَْ أُ  اعَتْ تطََ مَا اسْ ب)    مٍ: فاعلسْ لکُِلِّ جِ  عِمَةٌ طْ أَ توُجَدُ  )الف

يَّ ةَ مِنَ يَّ يزِ لِ جِ نْ الإِ  ةَ الَلُّغَ ادُ تعََلَّمَ العَقَّ ج)    : مفعولأُ رَ تقَْ  امَ هَمَ تفَْ  نْ أَ يعُ بِهِ تطََ تسَْ د)   الموصوفاحِ: السُّ

17-  ِ ِّ
  في مُضَادِّ الکَلَِ�تِ: أَ الخَطَ  عَ

�ةِ:احُِبُّ اتِ القَصِ ايَ وَ بِ الرِّ قِراءَة ِکُتُ  غَبُ فيِ رْ أَ ّ� إِ ب)   هَرُ جْ حُبَّهُ لوَِلدِهِ. يَ  ترُُ سْ يَ انَ الرَّجُلُ  کَ )الف  

  ادِ: نافِعقَي العِبَ شْ أَ  مِنْ  دِهِ يَ  وَ  انهِِ لِسَ اسِ بِ النَّ  ائرُِ ضَ د)   ارينَ: کِبَ وبِ الآخَرِ وا بِعُيُ اهَلُ تجََ يَ  نْ أَ  کُمْ ارَ صِغَ عَلِّمُوا ج) 
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18-  ِ حَ فيِ  الأَ عَ�ِّ ْ  صَّ   »ة.مَيَّ أ  ياءِ بَنِ دَ خُلَفَ عِنْ حُبَّهُ  کْتُمُ انَ يَ تِ وَکَلِ البَيْ هْ لأَ  دَقُ مُحِبّاً انَ الفَرَزْ کَ«: جَمَةِ الترَّ
  .دار اهل بيت بود و دوستي اش را نزد خلفاي بني اميه مخفي كردفرزدق دوست )الف

  كرده بود.بني اميه مخفي  يدوستي اش را نزد خلفااما ، بود دار اهل بيتفرزدق، دوستب) 

  مخفي مي كرد.دار اهل بيت بود و دوستي اش را نزد خلفاي بني اميه فرزدق دوستج) 

  .عشقي به اهل بيت داشت، اما در زمان خلفاي بني اميه پنهان مي كردفرزدق د) 

19-  ْ   :الُ ا الحَ يهَ ارَةً فِ عِبَ  عَ�ِّ

  .تثُبِْتُ الظَّوَاهِرُ الطَّبِيعِيَّةُ حَقِيقَةً وَاحِدَةً لنََا وَهِيَ قدُْرةَُ اللهِ  )الف

  .فقََدَتْ مَحْفَظتَهََا فيِ الشَارِعِ زمَِيليِ مَحْزوُنةٌَ لأنََّهَا ب) 

  فرَحِْتُ عِنْدَمَا شَاهَدْتُ ابِتِْسَامَةَ الأطَفَْالِ.ج) 

، َ	رُُّ  یلَ إِ هَبُونَ ذْ يَ وَهُمْ اسَ النَّ  یرَ أَ  ينََ� حِ  د)    .اِ� رَيَ ذِکْ يامِ مَ أَ الحَجِّ

20-  ِ حِ عَ�ِّ جَْمَةِ: يحَ  الصَّ    فيِ الترَّ

زيرا  ؛اردد يانساني است كه احساسات ،گويا اين مجسمه ا بِدِقَّةٍ.وننَِ عُيُ  رُ فيِ ظُ نْ نَّهُ يَ لأِ يسُ، اسِ حَ أَ انٌ لهَُ سـَ نْ إ الَ، ثَ التِّمْ ذا نَّ هَ أَ کَ )الف

  ت به چشم هاي ما نگاه مي كند. با دقّ

  رستاخيز است ولي شما نمي دانيد. ،پس اين روز.  لمَُونَ تعَْ  لاَ تمُْ کُنْ  ثِ وَلکِنَّکُمْ مُ البَعْ وْ ا يَ ذَ فهََ  ب)

  بشوم.كافر مي گويد اي كاش من خاك  اباً.تُ ترَُ کُنْ  يتنَِ ا ليَْ رُ يَ افِ قُولُ الکَ يَ ج) 

بيلِهِ قَ بُّ الذَّينَ يُ حِ نَّ اللهَ يُ إِ د)  فّاً کَ اتلِوُنَ فيِ ســَ وصٌ.انٌ مَرْ يَ نَّهُم بنُْ أَ صــَ خداوند كســاني را كه در راهش مبارزه مي كنند،  يقيناً صــُ

  دوست مي دارد گويا آنها ساختماني استوار هستند.

حيحُ لِلفَراغِ  -21 مَکَةُ هَ : «  ما هُوَ الصَّ   .»دَ زَوالِهِ ا بَعْ هَ . . . . . . . رِ. ثمَُّ دَ الخَطَ ا عِنْ ارَهَ صِغَ . . . . . . .  ذِهِ السَّ
    رُجُ تخَْ  -لعَُ تبَْ  د)   رِجُ تخُْ  –لعَُ تبَْ  ج)  رِجُ تخُْ  –لِقُ تطُْ ب)    تبَلعَُ  –رِجُ تخُْ  )الف

22-  ْ    أسُْلُوبُ الإسْتِثْنَاءِ:يهِ ا فِ مَ  عَ�ِّ

  مِنهُم. ينَ دِ تهَِ لاّ المجُْ إِ انِ حَ تِ الامِْ  بُ  فيِ جَحُ الطُّلاَّ نْ يَ  لاَ ب)  اللهِ. یلَ إلَ لاّ التَّوکَُّإِ اتهِِ حَيَ  اهِدُ فيِ لاَ نشَُ  )الف

  اسِ.عَتَِ� مِنَ النَّ لاّ جََ� إِ اکَ تُ هُنَ اهَدْ ا شَ مَ  د)   لُ.ا الطِّفْ ذَ لاّ هَ ، إِ ةِ يقَ الحَدِ  یلَ إِ اءَ ا جَ مَ  ج)

  دقيقه 12  3فارسي 

  هاست ؟به ترتيب معاني درست كدام واژه» تعبير ، سرافرازي ، درنگ، طاق « -23

  ب) تلقيّ ، مباهات ، تعللّ ، فرد    تفسير  ،حيثيت ، سپردن ، يكتا )الف

  د) استنباط ، حيثيت  ، سپردن ، سقف    ج) دعوي  ،  كربت  ، بازبسته ،  رواق  

  ؟نيست در كدام گزينه بعضي معاني انتخاب شده براي  واژه درست -24

  ب) سورت : شدت ، تندي ، حدت  :  اندوه ، ترس ، بدگماني  انديشه  )الف

  د) انگاره : ترديد ،  طرح ، نقشه  آن سو ، ماسواج) ماورا : برتر ، 

  است ؟   نادرست معني چند واژه -25

 -(تطاول  : گستردگي ) (هيون  : شتر) (كُرند : اسب سرخ تيره ) -(دستور  : وزير )-(محضر : دفترخانه) -(حمايل : محافظ)

 (تعب : رنج    )   _( آزرم : شرم )  -(غو  : فرياد )  -(زخمه  : ضربه )

  د) دو  ج) چهار  ب) سه  يك )الف
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 شود؟ در كدام گزينه غلط املايي ديده مي -26

  بحر برجود او چو قطره به جيحون/ كوه بر حلم او چو صخره به صحرا )الف

  ب) قديمان خود را بيفزاي قدر /   كه هرگز نيايد  زپرورده غدر

  هاي حكمتش محضوظ بودج) جانش از هر حكمتي محفوظ بود  /  نكته

  د) خوار و دشوار جهان در پي هم مي گذرد  /  گر تو دشوار نگيري همه كار

  كنند ؟ها بيت زير را كامل ميواژه كدام -27

  »نياز نيست كه در . . . . . . . آورند /    در. . . . . . . .  ، . . . . . . . رگ گردنت گواه  « . . . . . . . . 

  ب) آبي  ، چشمه  ، قتلگاه  ، شوق    شاهد ،  مجلس ،  دادگاه  ، عدل    )الف

  د) يوسف   ، محفل  ، كربلاي ، حسن      ج) شاهد ، محضر ،  دادگاه  ، عشق  

 نمودار پيكاني كدام گروه اسمي متفاوت است ؟   -28

    چند حلقه چاه   ب)    انهدام آن تيربار )الف

  د) نياز هر انسان    ج) آدم خيلي خوش ذوق

  تعداد وابسته هاي وابسته در كدام گزينه متفاوت است ؟    -29

  ترين شاگرد حوزة اديب بزرگ   ب) برجسته  نشين شهر   هاي لوكس مردم آسفالتنگاه )الف

  د) اعتصاب همين كارگران فقير ايتاليا  ج) عقرب جراّرة دموكراسي قرن بيستم  

  ؟نيست  مورددر عبارت زير كدام  -30

اي در كرايهما قدرت اجارة حياط دربست نداشتيم . كارمان از آن زندگي پرزرق و برق كدخدايي و كلانتري به يك اتاق «

  » يك خانة چند اتاقي كشيد 

    ب) قيد صفت       صفت اشاره      )الف

  صفت شمارشي   د)    صفت بياني      ج)

  هاي بيت زير در كدام گزينه تماماً درست است ؟    آرايه -31

 »روم سوي دريا جاي قرار من و تو قرارم                من ميتاب و بيچون رود اميدوارم بي«  

    مراعات نظيرب) تشبيه، ايهام ،     جناس ، ايهام ، تشبيه )الف

  د) مجاز ، تكرار، حسن تعليل                  استعارهج) نماد، جناس ، 

  د ؟  شومي ديده» مجاز ، كنايه و جناس « در كدام بيت هرسه آراية  -32

  گناهم رهايي مراست سر پر زشرم و بهايي مراست                اگر بي )الف

	ب) چو از كوه آتش به هامون گذشت              خروشيدن آمد ز شهر و  ز دشت 	

  گروه   ج) نهادند بر دشت هيزم دو كوه                    جهاني نظاره شده هم

  دل جنگ آتش بساخت  د) سياوش سيه را به تندي بتاخت                 نشد تنگ

  شود  ؟  به كدام وادي عرفاني مربوط ميمفهوم بيت زير  -33

  »بحر كليّ چون به جنبش كرد راي            نقش ها بر بحر كي ماند به جاي « 

    ب) فقر و فنا  (  وادي هفتم )       توحيد  ( وادي پنجم ) )الف

  عشق ( وادي دوم )    د)    ج) استغنا ( وادي چهارم )
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  مفهوم عبارت زير در كدام گزينه نيامده است ؟   -34

  »اي چند شيرين ايثاركند هاي كريم تو ميوهنه همين مهرباني به مهر ، كه پاداش هر زخمة سنگي را دست« 

  دشنام يار جان دگر مي دهد مرا                اين زهر پرورش به شكر مي دهد مرا   )الف

  به پاداش نيكش پشيمان كنم                   ب) زبد گوي بد گفته پنهان كنم    

  ج) اگر دشنام فرمايي اگر نفرين دعا گويم        جواب تلخ مي زيبد لب لعل شكرخارا

  كنم دعاي تو ، اين نيز بگذرد   د) اي دوست تو مرا همه دشنام مي دهي         من مي

  دقيقه 10  3زبان خارجي 

35- It was very cold today, if it ………..warmer, we …………. football in the 

yard. 

a) get/ can be played b) got/ would go  

c) got/ could play  d) gets/ can go 

36- Neda: “Hi Maryam. Do you know why Hafez …………for?” 

    Maryam: “Yes, for a special type of poetry that is called Ghazals.” 
a) mainly remembers b) was mainly remember  

c) mostly remember  d) is mostly remembered   

37- Wind turbines ………… the kinetic energy in the wind into mechanical 

power. 

a) contain b) consume c) consider d) convert 

38- A: “Jack, what’s the problem in your town these days?” 

     B: “You know a very hard winter boosted the ……………. for natural 

gas.” 
a) hydropower b) demand c) fossil fuels d) turbine 

39- Mr. Karami is talking to his daughter about her illness in the hospital. 

Mr. Karami:" Sima,…………  physician was responsible for your treatment?" 

Sima:  "  Oh, look .The woman …………. is taking temperature of that little 

child." 
a) who / which b) which / whom         c) which / who         d) whom / which 
 

� Recycling is necessary if we want to save the world’s 

resources for our prospect generations. It is a process of turning 

waste to new material or product. This is an outstanding way to 

……40…… the environment. In fact we change  waste material into 

something ………41 
40-a) protect b) produce c) pollute d) process 

 

41-a) countable b) invisible c) usable d) changeable 
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� Read the passage and answer the questions: 

A hearing device is available for some people suffering from 

hearing loss. This device uses a magnet. Like other aids, it 

converts sounds into vibrations and transmits them directly to 

the magnet, and then to the inner ear, producing a clearer sound. The 

device helps those with a hearing loss caused by infection or other 

problems in the middle ear 

42- The pronoun “it” refers to…………… 
a) magnet b) inner ear c) vibration d) hearing device 
 

43- The passage says that this is the first time that a device is able to 

change sound to vibration and produce a clearer sound. 

a) true b) false 

44- Read the topic sentences below then decide which one includes a topic 

and an explanation about the topic. 

a) Language is a communicative system.  

b) Addiction can be harmful to health. 

c) A foreign language may be learned by watching movies. 

d) My classmates respect the teachers greatly. 

  دقيقه 20  رياضيات گسسته 

 ؟حتما گنگ استعددي گنگ باشد، كدام عدد  �اگر  -45

�� )الف + �)ب)   �2√ − ج)  �(1  د)    3
����

���
  

، بزرگترين مقدار باشد  واحد بيشتر 23باقي مانده تقسـيم از مربع خارج قسمت   79بر  �در تقسـيم عدد طبيعي  اگر  -46

  ، مضرب كدام عدد است؟ �

  24د)    25ج)  20ب)   16 )الف

!�باقيمانده تقسيم -47 + �! + �! + 	! + ⋯+ �
  كدام است؟ 36بر عدد  !��

  12د)   11ج)   10ب)    9)الف


�)، معادله  �به ازاي كدام مقدار  -48+ �)�+ (�
− �)� =   جواب دارد؟ ℤهمواره در  �

  1398د)   1397ج)   1396ب)   1395 )الف

  ؟درست است، آنگاه كدام گزينه  �|[�,�]اگر -49

,a] )الف b] = b    (ب�|�   

 ج) ,a b b     (د	�|(�, �)   

−�باشد، حاصل   ��تعداد يال گراف   �و  ��گراف  تعداد يالهاي �اگر  -50
�

	
�كدام است؟(  ≥ � ( 

 )الف

(
��)

�
ب)                


(
��)

�
   

ج) 
(
��)(
��)

�
	د)    

(
��)(
��)

�
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  وجود دارد؟ 6چند گراف ناهمبند و منتظم از مرتبه  -51

   1د)   2ج)  3ب)   4 )الف

  عدد احاطه گري شكل مقابل كدام است؟ -52

  5د)   4ج)   3ب)   2 )الف

ختم » پ « به شروع و » م«حرفي مي توان نوشت كه با حرف  8چند جايگشت » مي سـي سـي پي  « با حروف  كلمه  -53

  شود؟

  8040د)   105ج)   30ب)     15)الف

شــكلات يكســان را بين ســه كودك توزيع كرد، هرگاه بخواهيم كودك خاصــي از بين آنها  9به چند طريق مي توان  -54

   شكلات داشته باشد و هيچ كودكي بدون شكلات نباشد؟ 3حداقل 

  30د)   15ج)   20ب)   10 )الف

  دقيقه 15  2حسابان 

نمودار هاي دو تابع با ضابطه هاي  -55 f x x x x  3 2
3  و  3 g x x  3

  ، همديگر را در چند نقطه قطع1

  د ؟  نكنمي

  هيچ د)   3ج)   2ب)   1 )الف

cosكدام گزينه زير جوابي براي معادله  -56 cosx x     باشد؟نمي 2

2 )الف
3

4ج)   2ب)    
3

7د)   
3

  

 نمودار تابع باضابطه -57  x
f x

x


 2

1

4

xخط  در نزديكي  2    چگونه است ؟  

  د)   ج)   ب)     )الف

  

limحاصل -58
x

x

x n



3

1

3
limو  

x

x

x 

3

2
1

  به ترتيب كدامند ؟ 

و )الف    (وب    (وج    (ود   

هاي زيردر بازه با ضابطه كدام يك از توابع -59 و   اكيدا صعودي است ؟  

y )الف x x 2 yب)    2 x x x 2
   

 ج)

y x x x 2     (دy x x 2 2  

 كدام جمله زير درست است ؟    -60

  قائم ندارد .  مجانبباشد اين تابع  R برابر fاگر دامنه تابع  )الف

  باشد .  �تواندداشته باشد آنگاه برد آن نميجانب افقي م fاگر تابعب) 

Xاگر ج)  1 قائم تابع مجانبf  متعلق به دامنه 1باشد آنگاهf . نيست   

  مي تواند مجانب افقي خود را قطع كند . fنمودار تابعد) 

با ضابطه fشيب خط مماس بر نمودار تابع  -61 f x n x  2
  تر است ؟  كدام يك از نقاط زير از بقيه بزرگدر  10

 )الف 5و ب)    25 2و 16
ج)    1و 9

د)    9و 9
  

x 2 

x 2 x 2 x 2 
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اگر  -62   x x
f x

x x

 


2
2 2

2

 مقدارو   f    كدام است ؟   2

1 )الف
2

ب)    
1

2

ج)   
1

4

1د)   
4

  

      در تابع با ضابطه -63  x x

x
f x 

2
2

4
 كدام گزينه زير درست است؟    

)الف   ,f f   1 4 1 4
ب)        ,f f    1 4 1

   

 ج)    ,f f     1 1
د)      ,f f    1 4 1 4

  

اگر  -64  sin cos cosf x x x x حاصل 2
   

lim
h

f h f

h

 


 
0

 كدام است ؟   

   1 د)  -1ج)   2ب)   صفر  )الف

  دقيقه 15  3هندسه 

�اگر      -65 = [�� − 	و  �×�[� = [� + �ماتريس در باشند، درآيه سطر دوم از ستون اول  �×�[�� ×  كدام است؟ 	

  28د)   26ج)   24ب)     22)الف

�اگر  -66 = 
� �
� 	���و    �� = ��� −    برابر  است با: 	باشند حاصل دترمينان   ���

4	ج)  50ب)   40 )الف ×    20د)   1010

��اگر  -67 = 	و  �− = � − �	باشد ،حاصل  � + �	� −   كدام است؟  �

�ج)   �ب)   � )الف +   ��د)   �

|�|قطري و  درآيه هاي روي قطر اصـلي اعداد طبيعي متمايز و   �×�� ماتريس -68 = �اسـت. حاصل دترمينان   � + �� 

  كدام است؟

   32د)  72ج)    24ب)  36 )الف

هايي ممكن است بر محور سطح مخروطي عمود باشد، فصل مشترك صفحه و سطح مخروطي چه شكل pاگر صـفحه   -69

  باشند؟

  دايره يا يك نقطهد)     سهمي يا يك نقطه ج)  نقطه بيضي يا يكب)   دايره يا يك خط )الف

�معادله ي دايره اي كه بر محورهاي مختصات مماس و  -70 = �� + �  معادله يكي از قطرهاي آن است، كدام  

  مي باشد؟

+ ) )الف 2)	 + (# + 2)	 = − )ب)   4 2)	 + (# + 2)	 = 4  

− )ج)  1)	 + (# − 1)	 = 	د)  1

( + 1)2 + (# − 1)2 = 1   

�اگر  -71� + �� + �� − �� + $ =   كدام مي تواند باشد؟ $معادله يك دايره باشد، مقدار  �

  -7د)   8ج)   6ب)   7 )الف

  چند درجه است؟ )&�′&برابر نصف طول قطر بزرگ است. زاويه  �√در بيضي مقابل طول قطر كوچك،   -72

)O (.مركز بيضي است  

  90د)   30ج)    120ب)    60)الف

�اگر كانون سهمي  -73� = )�+ ��−*نقطه   �

�
,   كدام است؟ (باشد، مقدار  ,�

   -4و-1 د)     -4و 1 ج)                   4و  -1ب)     4و1 )الف

x

x



1

1
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⃗���اگر  -74 = aو  (�,�,�)
i j mk

a
  3

2

�

� � �

�
+�باشد، مقدار     كدام است؟ �

  18د)   5ج)   9ب)   6 )الف

  دقيقه 20  3فيزيك 

  شود؟دار ميساعت آونگكدام يك از عوامل زير باعث عقب افتادن يك  -75

    . افزايش ارتفاع از سطح زمين2    . افزايش دماي محيط1  

   . كاهش جرم آونگ ساعت4    . كاهش دماي محيط3  

  2د) فقط    4و  1ج)   3و  2ب)   2و  1 )الف

 فنر برابر باشد، تندي نوسانگر بر حسب دامنه و بسامد برابر -ي جرم در صـورتي كه انرژي جنبشي و پتانسيل سامانه  -76

 است با:  

Afد)   Afج)   Af2ب)   Af2 )الف
2

  

  جملات زير درست است؟چه تعداد از  -77

  بينند.هاي بلندتر، بيشتر آسيب ميدر يك زلزله همواره ساختمان -  

  يابد.با دور شدن از نقطه تعادل حركت نوساني، انرژي جنبشي كاهش مي -  

  شود.براي يك موج پيش رونده، ماده به همراه موج منتقل مي -  

  است. Sاي عرضي لرزهكمتر از تندي امواج  Pاي طولي تندي امواج لرزه -  

  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف

باشد. شدت صوت در نزديكي آن بر حسب مي dB 80تراز شدت صوت در نزديكي جاروبرقي  -78
w

m
2

  برابر است با :  

w
I

m

 12

0
2

10  

2 )الف
3ب)   10

4ج)   10
5د)   10

10  

ي صـوت در حال كاهش باشـد، بسامد صوت دريافتي توسط شنونده . . . . .   ي صـوت و شـنونده  ي چشـمه اگر فاصـله  -79

 كند.احساس مي. . . يابد و او صوت را . . . . مي

    زيرتر -ب) افزايش     زيرتر -كاهش  )الف

  تربم -د) افزايش     تربم -ج) كاهش 

 باشند.امواج فرابنفش در مقايسه با ميكروموج گاما داراي بسامد . . . . . و طول موج . . . . . . مي -80

    بلندتر -ب) بيشتر     تركوتاه -بيشتر  )الف

  بلندتر -د) كمتر     تركوتاه -ج) كمتر 

  گزينه درست است؟ دهد. كدامشكل زير يك تشديدگر هلمهولتز را نشان مي -81

   شود.در اين تشديدگر، دميدن صوت با هر بسامدي در آن موجب پديده تشديد مي )الف

  كند.ب) اين وسيله دقيقاً مانند يك لوله صوتي ساده عمل مي

  ج) اين تشديدگر بسامدهاي تشديد معيني دارد.

  د) اندازه تشديدگر هيچ اثري بر پديده تشديد درآن ندارد.
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تابد. اگر پرتو شكست بر پرتوي بازتاب درجه به هوا مي 30ي نور تكفام از محيطي شـفاف با زاويه تابش  باريكهيك  -82

Sinعمود باشد، ضريب شكست محيط شفاف برابر است با : ( Sin 1 3
30 60

2 2

� �

( 

ج)   2ب)   3 )الف
2 3

3

د)   
2

2

  

  در آزمايش يانگ، هرچه طول موج نور تابيده بيشــتر شــود، پهناي نوارهاي روشــن . . . . . . و پهناي نوارهاي تاريك    -83

 شود.. . . . . . . مي 

  بيشتر -د) بيشتر   كمتر -ج) كمتر   كمتر -ب) بيشتر   بيشتر -كمتر  )الف

گره تشكيل  9متر باشد، براي آنكه در طول تار سانتي 60گره ايجاد شـده است. اگر طول تار   4در يك تار كشـيده،   -84

 هرتز زياد كنيم. تندي انتشار موج در تار برابر است با :  500شود، بايد بسامد نوسان را 

  100د)   110ج)   120ب)   140 )الف

mموج تختي با ســرعت  -85

s
mشــود و ســرعتش وارد محيط ديگري مي 15

s
 37ي تابش يابد. اگر زاويهافزايش مي 5

Sinيابد؟(ي شكست چند درجه نسبت به تابش افزايش ميدرجه باشد، زاويه  337

5

�

( 

  درجه 16د)   درجه 30ج)   درجه 37ب)   درجه 53 )الف

  هاي  مكان موج عرضي شكل زير، در صورتي كه بسامد نوسان –جايي در نمودار جابه -86

  چند سانتي متر است؟ xباشد،  cm/s320و تندي موج  Hz8چشمه 

  8ب)   4 )الف

  80د)   40ج) 

  دقيقه 15 3شيمي 

به  . . . . . . . اســت. در اين واكنش  تغيير يافته+ 2 به . . . . . . . در واكنش موازنه نشــده زير عدد اكســايش كربن از -87 

   شود.در نظر گرفته مي . . . . . . . .عنوان 

���صفر ،  )الف
�

    ، اكسنده �

��� ، -2ب) 
�

                   ، كاهنده    �

��صفر ، ج) 
�
                         ، اكسنده �

��،  -2د) 
�
  ، كاهنده �

  زير درست هستند؟هاي چند مورد از جمله -88

  در برقكافت آب، كاغذpH شود.پيرامون كاتد سرخ رنگ مي  

 دهد.خوردگي آهن در محيط اسيدي به ميزان بيشتري رخ مي  

 شود.در آهن گالوانيزه در اثر خراش در سطح آهن، فلز روي اكسيد مي  

 دهدرا كاهش مي آن افزودن اندكي كلسيم كلريد به سديم كلريد، دماي ذوب. 

 كنند.هاي سوختي علاوه بر كارايي بالاتر، انرژي شيميايي را نيز ذخيره ميسلول 

    2ب)     1 )الف

  4د)     3ج) 
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���واكنش در نيم -89 +��� → ��� +�� +   كدام است؟ ���به  ��نسبت ضرايب  �

  1به  8د)                       1به  6ج)                 1به  4ب)                      1به  2 )الف

  چند جمله زير درست هستند؟ -90

 ترين اكسيد در پوسته جامد زمين است.سيليس فراوان  

 .كربن و سيليسيم در هيچ تركيبي يون چند اتمي شناخته شده ندارند  

 .عنصرهاي اصلي سازنده جامدهاي كووالانسي در طبيعت كربن و سيليسيم هستند  

 ه به سيليس دارد اما همه پيوندهاي آن اشتراكي است.يخ ظاهري شبي  

 ست.تر اهاي سازنده مايع قويميان ذرهباشد، نيروهاي جاذبهحالت مايعبيشتري بهدر گستره دماييماده خالصهرچه  

  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف

  چند مورد از مطالب زير درست است؟ -91

 شود.قطب منفي انجام ميواكنش اكسايش در در فرايند برقكافت، نيم 

 بعدي باشد.تواند يك گونه شيميايي دواي از گرافيت است و ميگرافن تك لايه  

 اتر، متيلديالكتروستاتيكيپتانسيلهاينقشه	���	و	كنند.       گيري نميالكتريكي جهتدهد كه در ميدانمينشان����  

  رود.به كار ميشمند و در صنايع پزشكي به همراه نيكل در ساخت آلياژ هوفلز تيتانيم  

 .تنوع و شمار مواد كووالانسي بيشتر از مواد يوني و آن هم بيشتر از مواد مولكولي است  

  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف

  است؟ نادرستكدام گزينه در رابطه با شبكه بلور سديم كلريد  -92

  است. 6عدد كوئورديناسيون يون كلريد در بلور آن برابر  )الف

  از پتاسيم كلريد است. بيشترانرژي لازم براي فروپاشي شبكه يوني آن ب) 

  هاي سازنده شبكه در منيزيم سولفيد است.هاي سازنده شبكه، كمتر از يونچگالي بار يونج) 

  شود.تر ميها ضعيفاگر به جاي آنيون كلريد، آنيون فلوئوريد در شبكه قرار گيرد، نيروي جاذبه بين يوند) 

  دهد، چند مورد درست است؟با توجه به شكل كه مدل درياي الكتروني را نشان مي -93

 ها در سه بعد است.ساختار فلزها در آرايش منظمي از كاتيون  

 سازند.هاي دروني درياي الكتروني را ميالكترون  

 .هر الكترون متعلق به دو اتم معين است  

 اين مدل توجيه كرد.توان با برخي رفتارهاي فيزيكي فلز را مي  

  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف

  كدام گزينه درست است؟ -94

  فلز تيتانيم مانند فولاد در برابر سايش و خوردگي مقاومت بالايي دارد اما برخلاف فولاد سبك است. )الف

  هستند. سرخبه ترتيب زرد و  ���
�و   ��
	هايدانهسازنده اصلي يك ماده رنگي است براي نمونه رنگدانه، رنگب) 

  كند.تغيير ميدر چند مرحلهمحلول واكنشاست و رنگكاهنده (V)با فلز روي، واناديم (V)نمكي از واناديممحلولدر واكنشج) 

اضــافه  (��)���دهند و ســپس به آن رســوب مي �(��)��در تهيه فلز منيزيم از آب دريا، ابتدا آن را به صــورت د) 

  شود.مي
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  هاي داده شده، با توجه به شكل -95

        

)1(  )2(  )3(  )4(  

  

  مطابقت دارد. ����اي ) با ساختار ذره4الگوي ( )الف

  ) همخواني دارد.3با الگوي ( ��هاي ساختار ذرهب) 

  ) نقطه ذوب بالايي دارد.2تركيبي با ساختار مشابه الگوي ( ج)

    هاي بسياري است كه با هم پيوندهاي اشتراكي دارند.اي از اتم) مجموعه1الگوي ( د)

  در ارتباط با مبدل كاتاليستي در اگزوز خودروها چند مورد درست است؟ -96

 .كارايي آن به نوع كاتاليزگرهاي موجود در آن بستگي دارد  

 هاي فلزي با قطر چند نانومتر قرار دارد.هاي درون آن، تودهدر سطح سراميك  

 هاي در آن آلاينده����	, �
	, �

��به  	, �
�	,   شوند.تبديل مي ��

 شود.در خودروهاي ديزلي آمونياك وارد نوعي مبدل كاتاليستي مي 

 در شرايط انجام واكنش، كاتاليزگرهاي به كار رفته پايداري شيميايي ندارند و پس از مدت معيني ديگر قابل 

 استفاده نيستند. 

  4د)   3ج)   2ب)   1 )الف

  ؟نيست درست ،مس بايك قاشق آهني در ارتباط با آبكاري كدام گزينه  -97

  .باشد  �����تواندمحلول الكتروليت ميب)   .شودفلز مس به عنوان كاتد انتخاب مي  )الف

��واكنش آنديد)   .شودمتصل مي سلول الكتروليتي قاشق به قطب منفيج)  → ���� +   .است  �2

  است؟ نادرستگزينه كدام  -98

  .شوداكسيد توليد ميدر فرآيند هال، آلومينيم مايع و گاز كربن دي )الف

  و واكنش گرماي بيشتري آزاد كند، سرعت واكنش بيشتر است. باشد هرچه انرژي فعالسازي كمترب) 

  .شوداز فلز مس براي حفاظت آهن در برابر خوردگي استفاده نميج) 

  يابد.افزايش مي ��، مقدار گاز ���اي از هواي يك شهر بزرگ با كاهش مقدار گاز در نمونهد) 

  دقيقه 10  علوم اجتماعي  (هويت اجتماعي )

  اشاره به چه بعدي دارد؟»  مرغ باغ ملكوتم نيم از عالم خاك           چند روزي قفسي ساخته اند از بدنم«  -99

  الهيد)   دنيوي   ج)   عرفانيب)   جسماني )الف

  مي گيرد. اهميت دارد، شكل . . . . . . .و بر اساس آنچه براي آن  . . . . . . .هويت اجتماعي فرد، درون يك  -100

  جامعه -خانوادهد)   خانواده -خانوادهج)   خانواده -جامعهب) جامعه                -جامعه )الف

كل با مش. . . . . . .  باشد، بيشتر در معرض آسيب قرار مي گيرد و نداشته. . . . . . . جامعه اي كه روش مناسبي براي  -101

  مواجه مي شود.

  جامعه پذيري، باز توليدشب)   جامعه پذيري، كنترل اجتماعي اش )الف

  كنترل اجتماعي، جامعه پذيري اشد)   كنترل اجتماعي، باز توليدشج) 
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 . . . . . . .  .جوامع مختلف فرصت هاي پيش روي افراد براي تحرك اجتماعي و كسب هويت هاي جديد در  -102

      يكسان نيستب)   يكسان است                   )الف

  .براساس هويت ديني استد)   براساس هويت خانوادگي است) ج

متناسب با خود را پديد مي آورد و در برابر انواع . . . . . . . . جامعه، فرصـت شـكل گيري هويت هاي   . . . . . . هويت  -103

 .مخالف با عقايد و ارزش هايش مقاومت مي كند . . . . . . . هويت هاي 

  فرهنگي، اجتماعي، فرهنگيب)   اجتماعي، فرهنگي، اجتماعي )الف

  فرهنگي، اجتماعي، اجتماعي د)  اجتماعي، فرهنگي، فرهنگيج) 

  است.. . . . . . .  مهم ترين مانع تعامل آنها با جهان. . . . . . .  جوامع. . . . . . .   -104

  تحول فرهنگي، شرقي، اسلاميب)   ، غير غربي، غربغرب زدگي  )الف

  غربزدگي، غيرغربي، اسلام د)    غربزدگي، اسلامي، اسلام   ج) 

 . . . . . . . دچار ساخت.  . . . . . . . جوامع غربي، جوامع اسلامي را به  در نخستين رويارويي ها، -105

  قدرت سياسي و نظامي، تحول اجتماعيب)   شرايط اجتماعي و  نظامي، غربزدگي )الف

  شرايط اجتماعي  و  نظامي، تحول اجتماعي د)  قدرت سياسي و  نظامي، خودباختگي فرهنگيج) 

دي به رويكرد تقلي. . . . . . .   شــمســي به بعد در. . . . . . .   بازگشــت به خويشــتن از دههكتاب هاي غربزدگي و  -106

  كه از اين طريق ساخته شده بود، نوشته شد.. . . . . . .   فرهنگ غرب و 

  ، هويت هاي كاذب ، تاييدسي ب)    ، نقد، هويت هاي كاذبسي  )الف

  تاييد، هويت هاي كاذب، چهل  د)  ، نقد، هويت هاي كاذبچهل ج) 

حكومت پاپ، حكومت نخبگاني كه از امتيازات طبقاتي برخوردارند و حكومت اقليت سرمايه داران و حفظ منافع در  -107

  برابر اكثريت را به ترتيب  چه مي نامند؟

  اليگارشيريستو كراسي، مونارشي، آب)   اليگاريشي، اريستوكراسي، دموكراسي )الف

  مونارشي، دموكراسي، اريستوكراسيد)   اريستوكراسي، مونارشياليگارشي، ج) 

  كدام گزينه مرتبط با پارادوكس دموكراسي  در غرب است ؟ -108

  نارضايتي دانشمندان از نظام هاي سياسيب)   نارضايتي مردم از نظام هاي سياسي ليبرال دموكراسي )الف

  به نظام هاي سياسي اعتراض مردمد)   اعتراض مردم به عدالت و حقيقت كاملج) 

  دقيقه 10  سلامت و بهداشت 

  . . . . . . . .  كه است  نآ ،وي اي اچ جمله از عفوني بيماريهاي در پيشگيري روش ترين اصلي -109

  . شويم بدن به ارگانيسم ميكرو ورود مانعب)   .كنيم رعايت را رواني بهداشت )الف

  . دهيم تغيير را افراد ژنتيكي هاي نقشهد)   .كنيم رعايت را اجتماعي بهداشتج) 

 .است حيات ادامه به قادر. . . . . . .  در تنها وي اي اچ ويروس -110

  پوست سلولهايد)   پلاكتهاج)   قرمز گلبولهايب)   سفيد گلبولهاي )الف

 شود؟ مي ايجاد دليل چه به بيني نزديك انكساري عيب -111

 طبيعي حد از چشم كره بودن كوچكترب)   طبيعي حد از چشم كره بودن بزرگتر )الف

   قرنيه عادي غير شكل د)    چشم عدسي تصلبج) 
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 :از عبارتند دندان پوسيدگي در اصلي عوامل -112

  انگلها-سخت غذاهاي خوردنب)   ميكروبها- پي در پي زدن مسواك )الف

  دندان شكستن- موادقندي-ميكروبهاد)     دندان مقاومت-زمان-ميكروبها-موادقندي ج)

. . . . . . .  شوند مي ملتهب مو وپياز پوست چربي هاي غده نآ در كه جواني و بلوغ دوران در شـايع  پوسـتي  اختلال -113

 . دارد نام

  سوختگي فتابآد)   پوستي زخمهايج)   آكنهب)   پوست التهاب )الف

 .است . . . . . . .  افراد در گوش مشكلات شايعترين از يكي -114

  شنوايي كمد)   گوش مجراي سيبآج)   گوش عفونتب)   ناشنوايي )الف

 .باشد مي. . . . . . .  طريق از ايدز و ب هپاتيت انتقال راه -115

    پوست د)  بدن وترشحات خونج)   تنفس دستگاهب)   گوارش دستگاه )الف

 توصيه موردي چه دارند مادرزادي وبيمايهاي نقص سـابقه  خود فاميل در و دارند ازدواج به تصـميم  كه افرادي به -116

 شود؟ مي

  عفوني بيماريهاي  تشخيص زمايشاتآ انجامب)     واكسن تلقيح )الف

  ژنتيك مشاورهد)   اعتياد تشخيص جهت ادرار زمايشآج) 

 .است . . . . . . . شنوايي كم عوامل از يكي -117

    هوا لودگيآب)     صوتي گيدلوآ )الف

  زدگي برقد)   خورشيد نور بنفش ماوراي اشعهج) 

 .دارد برعهدهرا . . . . . . .  و صوتي امواج دريافت مهم وظيفه دو كه است شنوايي اندام گوش -118

 ريز درون غدد ترشح تنظيمد)   ارامش احساسج)    بدن تعادل حفظ ب)  شنوايي حس )الف




